Procédure pour participer à l’AG LBA
L’AG se déroulera en vidéoconférence avec le logiciel ZOOM, version « Webinar ». Le client pour ces réunions peut être chargé depuis l’URL  https://zoom.us/client/latest/ZoomInstaller.exe
Lorsque vous rejoignez la videoconference, il vous sera demandé de saisir votre nom et votre adresse e-mail. Il n’est pas necessaire de créer un compte Zoom.
Pendant l’assemblée, nous serons tous visibles et nous pourrons tous parler à tour de rôle, mais pas en même temps… ! Afin d’éviter la cacophonie, les micros seront coupés pendant les exposés.
Avant le début de la séance, il sera procédé au comptage des voix présentes et représentées par appel de chacun. Les données seront retranscrites dans un fichier Excel visible à l’écran. 
La séance sera ouverte dès 14 h afin que l’on puisse tester le système et procéder à un vote d’essai.
Une fois l’exposé d’un point de l’ordre du jour terminé, vous pourrez poser vos questions en levant la main, soit en activant le bouton « réactions », soit en activant le bouton « participants », puis le bouton « lever la main » en bas à droite. Les micros pourront être rallumés un à un pour donner la parole à qui la demande. Les noms des personnes qui demandent la parole seront relevés et transmis au fur et à mesure au président de séance qui donnera la parole.
Activez votre micro quand vous prenez laau moment où on vous donne la parole, refermez-le en sortant… parole et n’oubliez pas de baisser la main quand vous avez terminé.
Quand un point de l’ordre du jour requiert un vote, il sera d’abord procédé à un vote d’orientation par polling qui nous donnera le nombre de participants « pour », « contre » et qui s’abstiennent. Le vote sur les statuts ne permettra pas de s’abstenir conformément au Code des Sociétés et Associations. 
Si les orientations ne sont pas suffisamment claires pour décider du résultat du vote, il sera demandé aux participants porteurs d’une procuration de préciser dans quel sens ils ont voté afin d’affiner le comptage des voix. Les résultats de tous les votes et les décisions qui en découlent seront affichés dans un tableau Excel.
Comme il n’y a aucun vote sur des personnes, le vote ne sera pas secret.

