Procedure voor deelname aan AV van de BML
De AV zal worden uitgevoerd via videoconferentie met de ZOOM-software, "Webinar" -versie. De client voor deze vergaderingen kan worden gedownload via volgende URL https://zoom.us/client/latest/ZoomInstaller.exe
Wanneer u verbinding maakt met de videoconferentie zal u gevraagd worden om uw naam, alsook uw e-mailadres in te geven. Het is niet nodig om een zoom-account aan te maken.
Tijdens de vergadering zullen we allemaal zichtbaar zijn en zullen we allemaal op onze beurt kunnen spreken, maar niet tegelijkertijd ...! Daarom worden de microfoons van iedereen, buiten degene die het woord heeft, op inactief geplaatst.  
Vóór het begin van de zitting worden de aanwezige en vertegenwoordigde stemmen geteld. De gegevens worden bijgehouden in een Excel-bestand dat zichtbaar is op het scherm.  
De bijeenkomst is open vanaf 14 uur zodat het systeem getest kan worden en er een teststemming kan worden gehouden.
Zodra een agendapunt is voltooid, kan u uw vragen stellen door uw hand op te steken, hetzij via de knop “reacties”, hetzij door de knop “deelnemers” te activeren en vervolgens op de knop  “steek uw hand op” rechtsonder.   De microfoons van de vraagstellers zullen één voor één worden ingeschakeld om het woord te geven aan wie wenst te spreken. Degenen die het woord vragen zullen door de moderator beurtelings aan het woord worden gelaten.
Gebruik je microfoon als je spreekt, en sluit het af wanneer u klaar bent.
Wanneer een agendapunt een stemming vereist, zal eerst een oriëntatie stemming worden gehouden die ons het aantal stemmen van de aanwezigen die "voor", "tegen" en “onthouding” stemmen zal geven. De stemming over de statuten zal niet toestaan zich te onthouden overeenkomstig het Wetboek van Vennootschappen en Verenigingen. 
Als deze eerste stemmingsronde geen afdoende aantal stemmen behaalde, wordt de deelnemers met een volmacht gevraagd aan te geven op welke manier zij hebben gestemd om de stemming te verfijnen. De uitslagen van alle stemmingen en de beslissingen die ervan voortvloeien zullen in een Excel tabel zichtbaar zijn.
Aangezien er geen stemming over mensen is, zal de stemming niet geheim zijn. 

