Subsidies van de ploegen voor 2021

1. Subsidies BML
De BML dekt de kosten van de ploegleider (TM)
Ze betaalt op voorhand de kosten die door de organisatoren van een kampioenschap worden gevraagd (inschrijvingsgeld en eventueel het banket, overnachtingen, maaltijden, enz.)
Ze betaalt achteraf de verplaatsingskosten per wagen terug a rato van 0,3542€/km/wagen.
De subsidies die aan een ploegleider worden toegekend zijn met 1500€ voor een volledige ploeg begrensd. Meer details hieromtrent, zie punt 6.3 van het huishoudelijk reglement BML.
	- De ploeg wordt voltallig beschouw als ze 3 piloten of meer telt, ongeacht het aantal categorieën die op het kampioenschap worden beoefend. 
Indien de ploeg onvolledig is, zal de subsidie van de ploegleider als volgt berekend worden: 
2 piloten: 2/3 van de onkosten 
1 piloot: 1/3 van de onkosten. 
Indien de ploegleider ook deelnemer is, neemt de liga alle aanvullende kosten voor haar rekening die door de ploegleider voor de uitvoering van zijn functie bewezen zijn en welke niet bedekt worden door de regionale vereniging. 



2. Subsidies AAM voor de piloten
De AAM dekt de kosten van de AAM-piloten en helpers niet meer.

3. Subsidies VML voor de piloten en voor de helpers van VML
De VML betaalt op voorhand de inschrijvingskosten van de piloten.
De VML betaalt niet op voorhand de inschrijvingskosten van de helpers.
De VML heeft beslist om 0.3542€/km te verrekenen voor de chauffeur van ieder voertuig. 
De voorziene VML subsidie per deelnemer (piloot of helper) is 75% van alle gemaakte kosten met een maximum van 1100 € .

Om in aanmerking te komen voor een subsidie moeten de TM, piloten en helpers lid zijn van AAM of VML en een FAI licentie hebben.

4Financiële verslag

Er wordt herhaald dat de ploegleiders hun financieel verslag (vergezeld van de bewijsstukken) liefst binnen de 14 dagen na het kampioenschap opstellen. Dit verslag moet dan worden overgemaakt aan Pascal den Haese (pdh@ping.be), die ervoor zorgt dat de voorzitters en schatbewaarders van VML en BML de nodige gegevens krijgen om de subsidies uit te betalen. 
Het financiële verslag van de volledige ploeg dat opgestuurd wordt, is bij voorkeur, in Excel met een sheet per functie: TM, VML Piloten, VML-helpers. 
Subsidies worden enkel toegekend indien de kosten die ze dekken door middel van bewijsstukken kunnen worden aangetoond.
Wat betreft de betalingen die vooraf gestort worden zullen de "entry form" en eventuele andere formulieren die met betaling naar de organisatoren opgestuurd worden voldoende zijn als bewijsstukken.


5. Sportief verslag
Eveneens moeten de ploegleiders een sportief verslag van het kampioenschap (met enkele foto’s), opstellen en aan Robert Herzog (herzog.albert@proximus.be), voorzitter van de BML Sport Commissie overmaken. Deze verslagen kunnen dan in de tijdschriften van AAM en VML worden gepubliceerd.

6. Allerlei
De ploegleiders kunnen zich eveneens wenden tot Robert Herzog (herzog.albert@proximus.be), om de benodigde FAI-certificaten, FAI stickers en Belgische vlag te verkrijgen.
Het Belgische volkslied is op de LBA-website: http://www.belairmodels.be/sport/support-for-team-managers/anthem-belgium.mp3/view
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